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СІМ  ПОРАД  ЩОДО LINKEDIN У НАУЦІ

На сайті Times Higher Education опубліковані поради щодо використання
науковцями LinkedIn.

У ній наголошується, що LinkedIn працює як потужний інструмент для тих,
хто бажає поділитися своїми дослідженнями, але треба бути стриманим і
коректним, не вдаватись до самореклами. Мережа є чудовим інструментом
для  розповсюдження  досліджень,  посилення  впливу  та  інформування
колег-дослідників. Вона проста у використанні, вже звична для багатьох.
Однак брак часу у науковців та небажання «рекламувати» себе заважають 
спілкуванню з приводу досліджень. Автори публікації наводять сім порад,
які  допоможуть  вченим  розвинути  цю  важливу  навичку  спілкування  з
академічних  питань  у  соцмережах.  По-перше,  кожному  необхідно
вирішити,  чим  ви  хочете  зацікавити  аудиторію  –  обрати  три  слова,  які
представляють основні цінності  дослідження (для цього слід вдатись до
опитування колег, друзів і родичів, самостійно провести SWOT-аналіз. По-
друге,  слід  визначитись із  заголовком – коротким поясненням того,  як
люди мають Вас сприймати. По-третє, створити обліковий запис, заповнити
профіль, долучитись до спілкування з відомими колегами, почати стежити
за  відповідними  організаціями,  коментарями,  чужими  публікаціями,
створювати власні пости. По-четверте, визначте оптимальну кількість часу
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для мережі, наприклад один-два рази на тиждень  (не потрібно бути на
LinkedIn  весь  час),  але  регулярно.  По-п’яте,  слідкуйте  за  відповідними
групами дослідників та установами – це допоможе бути у курсі подій, знати,
у яких проектах беруть участь лідери вашої галузі, які є останні новини та
актуальні  думки  у  вашій  професійній  спільноті  (фінансування,  вакансії,
конференції  тощо).  По-шосте,  підтримуйте  спілкування  з  колегами.  По-
сьоме,  максимально  повно  використовуйте  можливості  LinkedIn  як
чудового  інструменту  для  спілкування,  передачі  ідей  і  співпраці
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